



В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела о нарушении конституционных прав детей- сирот

Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников областного комитета строительства. Их действия квалифицированы следователями по ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По данным следствия, за период 2019-2021 год областному комитету строительства Волгоградской области, как органу исполнительной власти, уполномоченному в сферах строительства и обеспечения жилыми помещениями отдельной категории граждан, выделены лимиты бюджетных обязательств в общей сумме около 400 миллионов рублей на приобретение на территории Волгоградской области жилья для обеспечения ими детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Желая скрыть свою некомпетентность в эффективном использовании доведенных средств и выполнении всех плановых показателей бывшие сотрудники комитета строительства Волгоградской области, путем формального проведения и искусственного увеличения количества организованных комитетом строительства закупочных процедур, игнорировали необходимость обеспечения жильем граждан из числа детей-сирот.

В результате неисполнения и ненадлежащего исполнения обвиняемыми своих должностных обязанностей, право на жилье осталось нереализованным у 113 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками следственного управления не только приняты активные меры по восстановлению нарушенных прав детей-сирот, но и по инициативе следственного управления по Волгоградской области внесены изменения в региональное законодательство в части расширения форм и механизмов обеспечения жильем детей-сирот, которыми введена в регионе мера социальной поддержки детям-сиротам в виде предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность, удостоверяемой жилищным сертификатом.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691912>